En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro sobre la opinión emitida por el arquitecto responsable de la fachada del Baluarte de no cambiar la rotulación actual, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 26 de 14 de marzo de 2008.

Pamplona, 4 de abril de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

El Consejero de Cultura y Turismo-Institución Príncipe de Viana, en relación con la petición formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, sobre quién era el arquitecto responsable de la fachada de Baluarte, en qué momento emitió dicha opinión, y si existe algún informe escrito al respecto, tiene el honor de informar lo siguiente:

1.- El arquitecto responsable de la fachada de Baluarte era Patxi Mangado Beloqui. 

2. - La opinión se emitió mediante una carta al gerente de Baluarte, Carlos Luri, fechada el 15 de mayo de 2006. 

3.- El informe escrito existente es la citada carta, que se adjunta. 

Lo que tengo el honor de remitir en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 192 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 3 de abril de 2008

El Consejero: Juan Ramón Corpas Mauleón

Nota: el anexo mencionado se encuentra a disposición de los Parlamentarios Forales en el expediente 7-08/PES-00096 en la siguiente dirección web: 

http://actividad.parlamento-navarra.es:8080/AgoraWeb/

